# Omex Foliar Supreme

#### **FUNCIÓN**

Omex Foliar Supreme es un nutriente foliar que contiene fósforo, Potasio y Azufre elemental micronizado. El uso regular en una variedad de cultivos, como pepinos o melones, optimizará la calidad de la fruta y la salud general de la planta.

El fósforo a menudo se conoce como el nutriente "energizante", ya que juega un papel clave en la transferencia de energía dentro de la planta. Un suministro continuo es necesario para el máximo crecimiento y salud. La fuente de fósforo en Omex Foliar Supreme está diseñada para la máxima absorción y utilización foliar.

Potasio es importante en la regulación del equilibrio hídrico en las células vegetales y también en la síntesis de grandes moléculas orgánicas. La deficiencia puede conducir a la necrosis celular y a una mayor susceptibilidad al ataque de hongos. Desempeña un papel importante en el desarrollo y maduración de la fruta.

Azufre se reconoce cada vez más como un nutriente importante, ya que es un componente clave de muchos aminoácidos. La fuente Azufre en Omex Foliar Supreme está micronizada con un tamaño de partícula de 5 micras.

#### **DESCRIPCIÓN**

Suspensión altamente concentrada que contiene fósforo, Potasio y Azufre.



# Análisis

		P/P*	P/V
Fosfato	$P_2O_5$	16.00%	24.00%
Potasio	K <sub>2</sub> O	10.00%	15.00%
Azufre	S	30.00%	45.00%

pH (10% Solucion ) 4.5-5.5 Densidad 1.49-1.53 @18°C



# **INSTRUCCIONES DE USO**

Debe llenarse el tanque con la mitad del agua indicada. Agitar vigorosamente el contenedor, medir la cantidad cecesaria de Omex Foliar Supreme y añadirla al tanque mientras hay una agitación constante. Añadir el resto del agua hasta conseguir la dilución correcta. Aplicar.





www.omex.com

*53* 

**DILUCIÓN:** El volumen de agua recomendado es de 200-1000 litros por hectárea

# Antes de abrir agitar siempre el contenedor



# Recomendaciones de uso:

CULTIVO	DOSIS I/ha	DOSIS ml/100l	DETALLES DE LA APLICACIÓN
Las manzanas	4.0	800	Aplicar al caer el pétalo
Frijoles, Guisantes	2.5-4.0	500-800	Aplicar rutinariamente en primavera o como deficiencia identificada
Brassicas	4.0	800	Aplicar en la etapa de 2-4 hojas
Zanahorias Y Chirivías	4.0	800	Aplicar rutinariamente en primavera o como deficiencia identificada
Lúpulo	4.0	800	Aplicar en un programa de "Spike"
Lechuga	4.0	800	Comience 7-10 días después de plantar
Cebollas, Puerros	4.0	800	Aplicar en la etapa de 3-4 hojas, o como deficiencia identificada
Frambuesas	4.0	800	Aplicar en la etapa Green Bud, o según sea necesario
Fresas	4.0	800	Aplicar en la etapa Green Bud, o según sea necesario
Compost empapado	/	4ml/m²	Aplicar poco antes de sembrar
Plántulas, trasplantes	/	0.44ml/m <sup>2</sup>	Aplicar antes o justo después del trasplante

#### **COMPATIBILIDAD**

Omex Foliar Supreme ed compatible con la mayoría, pero no todos los pesticidas, reguladores del crecimiento y micro nutrientes en cuanto a propiedades físico químacas de mezcla y a efectos biológicos en el cultivo. Sin embargo Omex no acepta ningún tipo de responsabilidad pos los daños o pérdidas que puedan derivarse ya que no todos los pesticidas han sido testados y porque la eficacia del cada mezcla dependerá entre otros factores, del pesticida utilizado, de las condiciones del cultivo, No mezclar con fosfatos ni sulfatos.



### **PRECAUCIONES**

Omex Foliar Supreme debe protegerse de heladas en unas temperaturas óptimas de 5-40°C. Omex Foliar Supreme es un producto foliar no tóxico y no inflamable. Deben utilizarse guantes y protección facial durante la manipulatión del concentrado. En el caso de almacenaje de largo plazo puede que se produzca una ligera sedimentación de las partículas nutritivas. Al agitar el envase partículas vuelven a

**ENVASADO:** Omex Foliar Supreme se encuentra disponible en contenedores de HPPE de 1l, 3l, 5l y 10l de capacidad. Los contenedores vienen equipados con cierres TE. Tambien se disponen de contenedores de 200l y 1000l.

Omex Agrifluids Limited Saddlebow Road • King's Lynn • Norfolk PE34 3JA • UK t: +44 (0)1553 817 500 • f: +44 (0)1553 817 501 e: agrifluids@omex.com • www.omex.com